

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。

## 八十三岁老人肿块神奇消失

【明慧网】我是一名医生，退休后开了一个诊所。2004年我有幸修炼了法轮大法，我按照真、善、忍法理要求自己，善待他人。由于收费低，很受一些低收入、出外打工者、家庭生活不宽余的人们的信赖，小诊所中总是人流不断。

我给人们讲法轮大法美好的真相，告诉他们三退（退党、团、队）保平安的真相，告诉人诚心敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”。有许多病人受益于大法。

下面是我亲自见证的一位83岁老人诚心念“法轮大法好，真善忍好”一夜，长在腹部几年的肿块消失的经过。

有一户人家，不管家里谁有病，都找我治病。我多次给这户人家讲过法轮大法真相。前年这家83岁的老人说肚子难受，吃不下饭了，她女儿叫我去给她看看。检查腹部时，发现左小腹有约宽六公分，长约八公分的长条包块。我根据她具体的症状，给她打了几个吊瓶，她肚子舒服了，能吃点饭了。

时隔一年后，2021年3月份，她女儿说她母亲又病了，肚子又难受了，叫我再给她去看一看。检查时，发现左小腹去年那个病灶，长的很大了，大约有八公分宽，长约十多公分。我跟她女儿说，你母亲肚子长了个包已经很大了。她几个女儿一看，吓坏了，都很紧张。当时她们唯一的哥哥患胃癌，刚去世不长时间。她们担心老人是不是也是那个病？

看着老人难受的样子，她几个女儿也很着急。我说：你们先别慌，诚心敬念九字真言吧。她们看看我说：能行吗？我说很多患癌症的，很多疑难病，都念好了。我和



老人说：大娘你跟着我念“法轮大法好，真善忍好”吧。我念一句，她跟着念一句。我和她女儿说，你们也和大娘一起念，要反复念，一遍接一遍的念。只要诚心念“法轮大法好，真善忍好”，大娘的情况就会好转。她们说好，就一起念。看着老人舒服了一些，我才回家。

第二天一大早，几个女儿拉着老人到了医院，医生要老人去做CT、B超。做完CT、B超，回来见医生，医生再检查肚子时却发现肚子那个大包块不见了。这是咋回事？医生都觉的很奇怪，没法解释，就说没有病，回家吧。

这时姐儿几个才反应过来，“法轮大法好，真善忍好”这九个字太神奇了。拿出手机首先给我打电话，兴奋的跟我说：大姐，太神奇了，我妈肚子那个大包转眼就不见了，医生都觉的很奇怪。我也高兴的大声说，赶快谢谢大法师父，是大法师父给大娘治好病的。她们在电话里激动的大声说：谢谢大法师父！谢谢大法师父。

现在瘟疫爆发，大灾大难不断，大法在乱世中救人。真心希望所有世人能了解法轮大法真相，得到神佛的保护，走向好的未来。

◇文/山东大法弟子

# 青岛胶州市法轮功学员于柏青被枉判八年

【明慧网】青岛市胶州市法轮功学员于柏青，二零二一年六月二日在租房处被胶州市北关派出所警察绑架，二零二二年四月十五日，他被青岛市黄岛法院枉判八年重刑，并勒索罚金五万元。

于柏青家住黑龙江省齐齐哈尔铁锋区。一九九二年大法弘传后，他得法修炼，还有幸参加了大法师父在齐齐哈尔举办的讲法班。

二零零三年，于柏青因讲真相被非法判刑三年，这不仅极大的伤害了他的身心，而且重创了他的家庭。他刚考完大学的儿子难以承受如此变故，造成了极大的心理创伤，曾几度精神抑郁。于柏青的妻子无法忍受有关人员的频繁骚扰，不得不离职离岗，靠着一个人微薄的工资艰难的供儿子大学毕业。

二零一一年于柏青离开家乡，来到胶州市居住至今。

二零二一年六月二日，胶州市公安局出动百名警察大肆绑架当地法轮功学员。于柏青在租房处被胶州市北关派出所绑架，室内的电脑、打印机等物品一并被劫走。

当天被绑架的法轮功学员有于柏青、宋桂芹、高秀娥、黄玉强、纪金睦、王瑞莲、王瑞兰、张美香、宋继花、庄作杰、纪红、赵有芹、周瑞玲、梁惠元、孙玉云、叶宇、王书进、程济青、焦庆娥、徐衍忠等三、四十人。其中，于柏清、徐衍忠、纪金睦被非法批捕，被非法关押在胶州杜村看守所。

二零二一年七月九日，胶州市检察院对于柏青下达了批捕通知书，两个多月后，构陷他的卷宗移

送到黄岛检察院，于柏青的律师阅卷后，认为批捕证据不足，随递交了退卷申请书，黄岛检察院将其卷宗退回胶州市公安局所谓“补充侦查”。之后公安国保大队构陷成了漏洞百出的“团伙案”。

二零二二年三月十八日，黄岛法院非法对于柏青进行三方远程视频开庭。律师对所谓的“团伙案”提出质疑，并从程序法违法及犯罪四要素缺项等多个方面做了无罪辩护。于柏青也从法轮功不是邪教，修炼法轮功合法，以及本案证据不足、事实不清，没有产生法律后果等方面做了无罪辩护。庭审两小时后，法官宣布休庭，择日宣判。

二零二二年四月十五日，黄岛法院竟然非法对善良守法的于柏青判八年重刑。◇

## 青岛法轮功学员被迫害简讯

### 胶州张敦成被构陷到检察院

目前，青岛市胶州市法轮功学员张敦成被构陷到黄岛检察院。

张敦成，男，50岁，中石油第七建设公司职工。于2021年10月17日在胶州市绿城小区派发真相资料时，被监控拍到，被三里河派出所警察绑架。

在派出所期间，张敦成不配合警察的任何非法要求和威逼利诱，之后被转押至胶州市看守所至今。

在2008年奥运期间，张敦成曾被非法劫持到山东省男子第二劳教所（位于济南章丘官庄乡）。

### 87岁潘悦兰被检察院非法起诉

青岛市黄岛区（原胶南市）87岁的潘悦兰老人，在二零二一年十月十七日，被黄岛区隐珠派出所警察绑架，警察非法抄家。原因是十七日下午在公交车站点商城站讲真相时，被一名30多岁的男士构

陷，晚上潘悦兰老人被送回家，接连三天派出所四个警察把潘悦兰上午从家中带走，晚上送回来。二零二二年三月十八日接到法院电话，说被检察院起诉了。

### 青岛邵桂秋被非法批捕

青岛黄岛区法轮功学员邵桂秋，给黄岛区公安局长郭晓晖寄了一封真相信，被黄岛区公安国保警察从摄像头查到，二零二一年十月十七日，邵桂秋被黄岛区隐珠派出所警察绑架、非法抄家，抄走大法书。随后被非法刑拘，被黄岛区检察院非法批捕，因体检不合格于十二月三十一日回家。被所谓的“取保候审”。

邵桂秋在三十多岁时患重病，医院医治不了，基本是在家等死了。修炼法轮功后，起死回生，有个健康身体了。

### 青岛段桂秀再被警察构陷

青岛市黄岛区法轮功学员段桂秀，给青岛市公安局黄岛分局新任的局长郭晓晖邮寄了一封信，内容是：祝你平安；给公、检、法人员的一封信。警察通过调摄像监控，查到段桂秀住处，二零二一年十一月二十九日上午十点左右，在自家楼下刚要外出时。被黄岛区隐珠派出所便衣警察绑架。他们一伙约7人，在没有出示搜查证的情况下，挟持段桂秀进入家中非法抄家，抢走了两台电脑、手机两部 and 所有大法书籍等私人物品。

警察以不配合执法为由，把段桂秀的女儿也绑架到隐珠派出所。其女儿遭到警察的打骂，警察叫嚣说：“这里根本就没有法律”令段桂秀的女儿倍感压力。段桂秀很快被刑事拘留，十二月份被检察院非法批捕，因身体检查不合格，二零二二年一月七日，段桂秀回到家中，被所谓监视居住。

二零二二年三月二十三日，段桂秀又被派出所警察叫去“认定”，黄岛公安国保大队和派出所警察在继续构陷段桂秀。◇